
 

АНОТАЦІЯ 

«ЛІДЕРОЛОГІЯ» 
 

Заплановані результати навчання:  

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати здобувачам вищої освіти систему знань 

про лідерологію як науку, лідерство як соціально-психологічний феномен, його теорії й 

закономірності, що визначають сутність, походження, типи, силі; сформувати уміння 

визначати шляхи досягнення успіху, реалізації власного лідерського потенціалу для 

ефективної організації й результативного управління професійною діяльністю.  

Основні завдання навчальної дисципліни: сформувати наукове уявлення про предмет, 

завдання, функції лідерології як науки, соціально-психологічну природу лідерства, про сучасні 

виклики і вимоги щодо ефективного лідерства; ознайомити з основними видами лідерства та 

їх проявами у різних сферах життєдіяльності особистості та суспільства; розшири уявлення 

здобувачів вищої освіти про власний потенціал лідера для подальшого особистісного та 

професійного розвитку; сформувати компетентності лідера (уміння працювати в команді, 

ставити цілі та досягати їх, упевненість у собі, подолання сумнівів та упереджень, 

самопрезентація, розуміння власних сильних сторін та перспектив у розвитку, уміння 

організовувати час та ін.). 

Компетентності:  

загальні:  

ЗКФК02. Здатність до самонавчання, самоорганізації та самовдосконалення. 

ЗКФК06. Володіння управлінськими навичками для вирішення професійних завдань. 

Програмні результати навчання:  

ПРФК01. Володіти знаннями щодо  теоретичних, емпіричних та експериментальних 

психологічних концепцій особистості,  особливостей та умов становлення гармонійної, 

розвиненої особистості, її професійного самовдосконалення і просоціальної самореалізації. 

 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Лідерологія як навчальна дисципліна: предмет, завдання. Сутність понять 

«лідер» і «лідерство». 

Тема 2. Теорії походження лідерства. 

Тема 3. Типологія лідерів і лідерства. 

Тема 4. Лідерська етика. Лідерські якості сучасної людини. 

Тема 5. Керівництво і лідерство. 

Тема 6. Лідер і група (колектив). 

Тема 7. Самопрезентація, самовираження і комунікація лідера у публічному просторі. 

Тема 8. Імідж лідера. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин: 120 год  

Кількість кредитів: 4 

Форма семестрового контролю: залік 


